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Gmina Kulesze Kościelne otrzymała dofinansowanie na zakup pomocy dydaktycznych 
w ramach Rządowego programu rozwijania szkolnej infrastruktury oraz kompetencji uczniów i nauczycieli  w zakresie technologii informacyjno-komunikacyjnych „Aktywna tablica”. Program finansowany jest w 80% ze środków budżetu państwa i 20% wkładu własnego organu prowadzącego szkołę.
Dofinasowanie na zakup pomocy dydaktycznych otrzymała Szkoła Podstawowa  im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Kuleszach Kościelnych. Kwota dofinasowania wynosi 14 000 zł. Całkowity koszt finansowy wraz z wkładem własnym na za zakup pomocy dydaktycznych wynosi 17 500 zł. Z powyższych środków zostały zakupione dwa monitory interaktywne. 
Założeniem programu jest przesłanie, iż jednym z zasadniczych zadań współczesnej szkoły jest rozwijanie kompetencji uczniów przygotowujących ich do życia w społeczeństwie informacyjnym oraz na założeniu, że rozwój kompetencji  uczniów w tym zakresie powinien dokonywać się w nowocześnie wyposażonej szkole.

